

2020-12-23 **Мнение коммунистов важно**

Глава Ленинского района Воронежа встретился с депутатами от Ленинского района – представителями КПРФ



В управе Ленинского района состоялась встреча главы Ленинского района Сергея Ситникова с депутатами Воронежской городской Думы Андреем Померанцевым и Владимиром Дударевым и депутатом Воронежской областной Думы Олегом Спиваком.

На встрече с народными избранниками речь шла о выполнении наказов избирателей и реализации программ развития Ленинского района.

- Мы обсудили механизмы участия жителей в государственных и муниципальных программах, направленных на создание комфортной городской среды, непосредственного взаимодействия с депутатским корпусом в решении социально значимых вопросов населения, - сказал глава района.

В свою очередь депутаты, представляющие фракции КПРФ в законодательном и представительном органах власти, готовы активно участвовать во всех созидательных инициативах управы и жителей района, но в то же время будут жёстко реагировать на все случаи нарушения прав граждан, будь то точечная застройка, бездеятельность

управляющих компаний, тарифный пресс или же мусорные поборы.